11Iro

HNmsn: Banepus
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MalueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 28.12.2021 21:57:42

dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 29.12.2021 18:12:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/310042/answer/310051




3ppaBctByrTe! Cymsa mo Tomy, uTo npu Y3U nodek He BHIIBIIEHO pacCLIMpeHUE MOJIOCTHOU CUCTEMEI
IIOYeK, MOXKeT OBITh BO3MOXKHO IIPOBEEHNE TPAHCYPETPalbHON Pe3eKIUN CTEHKU MOYEBOT0 Iy3hIPs
C Omyx07Jbi0. I[IPOKOHCYIBTUPYHUTECH TI0 MIOBOAY XUPYPTrAUECKOTO JIeYEHUSI B PAiOHHOM
YPOJIOTUYECKOM OTAEeNIeHuu. Yaayu!



